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Georges VALMIER (1885-1937). Le Village 1920. Huile sur toile signée au centre légèrement  
à gauche. 100 x 81 cm. (au dos, étiquette Rosenberg, n°7180) répertorié sous le numéro 229, 

page 88 du Catalogue Raisonné de Madame Denise BAZETOUX. 

Estampes anciennes
Vues d’optique, belles cartes XVIIIe (Nord de la France - Chine). Rare gravure habillée

Importants dessins et tableaux anciens
des Ecoles françaises et étrangères, dont un attribué à Jan WYNANTS (Paysage) Gerrit 
POMPE (marines), Abraham STORCK (belle œuvre), grande composition florale par 

Pierre-Nicolas HUILLIOT. Rare tableau de Hubert ROBERT (voir gazette N° 35 P 187). 
Beau portrait par Jean-Baptiste SUVEE. Scène de taverne de Jean-Pierre MOLENAER.

6 gouaches Napolitaine, début XIXe 

Les principaux tableaux sont visibles chez l’expert Eric Turquin, 69 rue Sainte-Anne jusqu’au 6 novembre.

Tableaux XIXe et modernes
A.C BONQUART, A.A BRUNEL de NEUVILLE (2),  

G. DAVID-NILLET, M. DENIS, L. DURANGEL, P. GAROUSTE (2),  
C. GUILLEMINET (2), C.D HUE, L.M.F JACQUESSON de la CHEVREUSE,

J.B JONGKIND, M.V. KRYCHEVSKY, H. LANGEROCK, D. LAPEYRE,  
F.G.G LEPAULLE, L. LÉVY, H.C MANGUIN, E. MARCHÉ,  

M. MATHIEU-LOLLIOT (2), F.S MOUALLA, J. NOËL, P. PICASSO, T.J. RALLI,  
JV. ROUX-CHAMPION, LL. SCHMIDT, JV SCHNETZ, C. SOUBRE, G. VALMIER, 

J. VOLLON,C. WESTCHILOFF
Expert, Eric LEFEVRE (membre de la Compagnie d’Expertise

 en antiquités et objets d’art) 06.81.83.25.45 - eric.lefevre-expert@orange.fr

Sculptures XIXe - Céramiques modernes 
J. COCTEAU, JP. CORTOT, E.L L’HOEST, H. PLISSON

Expert, Eric LEFEVRE - 06.81.83.25.45 - eric.lefevre-expert@orange.fr

Souvenir historique et sportif
Rare dossard de Micheline OSTERMEYER, 

double championne Olympique. Londres 1948
Expert, Eric LEFEVRE - 06.81.83.25.45 - eric.lefevre-expert@orange.fr

Objets de vitrine - Bijoux XIXe et moderne - Orfèvrerie
Bel ensemble de boîtes en ivoire et écaille XVIIIe et XIXe, Objets de vitrine et 

de charme. Bagues solitaire (1,81 et 4,70 carats) Très beaux bijoux N III et Arts 
Déco. Belle argenterie minerve dont grand plateau.

Les principaux bijoux sont visibles chez l’expert Marc Boutemy, 1 rue Rossini Paris 9e jusqu’au 6 novembre.

Bois dorés XVIIIe

Ancienne collection Roger Tournade (1912-1992) Expert près les Tribunaux et douanes 
Françaises en glaces et bois dorés : Exceptionnel ensemble de 22 miroirs et glaces 

France et étranger XVIIIe.

Experts,  Mme Marie de LA CHEVARDIERE M. Roland de L’ESPEE, 14 rue Drouot
75009 PARIS - 01.42.46.10.46 - lefueldelespee@wanadoo.fr

Objets d’art et de grande décoration
Verrerie ancienne. Personnages  de crèche XVIIIe. Céramique française et étrangère dont 

Sèvres XVIIIe. Extrème Orient dont rare paravent à 8 feuilles en bois précieux, 
à panneaux d’ivoire et cloisonné, Chine XIXe, Paire de vase Chine XVIIIe.
Horlogerie dont très beaux cartels et pendules d’époque L. XV et L. XVI.

Bronzes dorés d’ameublement dont 6 paires d’appliques L. XV et L. XVI, suite de 6 
grandes appliques de style L. XVI par BAGUES. Lustrerie dont lustre en cristal de roche.
Statuaire XVIIIe XIXe et de style dont sculpture en bronze doré de DELARUE fin L. XVI, 

buste en marbre néoclassique…
Experts,  Mme Marie de LA CHEVARDIERE M. Roland de L’ESPEE, 

M. Pierre ANSAS et Mme Anne PAPILLON D’ALTON - 9 Boulevard Montmartre - 75002 PARIS
01.42.60.88.25 - 06.25..84.56.34 - ansaspasia@hotmail.com

Exceptionnel mobilier XVIIIe

Dont  sièges époque L. XV et L. XVI par C. CHEVIGNY, L. CRESSON, G. JACOB 
(chaises, bergères, chaise de musicien) P. FORGET, F. LAPIERRE à Lyon (petite bergère 

d’enfant), MC (Rare fauteuil d’apparat). T ROUGE (fauteuil de bureau) …
Ensemble de meubles époque L. XV, L. XVI et Directoire en marqueterie, en bois de pla-

cage et acajou par N. PETIT (Tables de salon en paire), C.C. SAUNIER (commode),  
A. COUTURIER (Commode à fleurs) P ROUSSEL (commode en laque) N.J. MAR-
CHAND (grande commode) MIGEON (secrétaire), DUBOIS (commode à portes),  

P. GARNIER, G. JACOB (buffet à cotés arrondis en acajou) et cabinet en bois noirci, 
époque XVIII, grand buffet de boiserie en chêne XVIII, paire de consoles en bois rechampi 

époque L. XVI etc… 
Experts,  Mme Marie de LA CHEVARDIERE M. Roland de L’ESPEE, 

Beau mobilier XIXe 1900 et de style
Console en fer et fonte style L. XVI, cabinet en laque style XVIII anglais, bibliothèque en 

marqueterie style L. XV Hollandais, jardinières anglaises, importante chambre à coucher en 
marqueterie Boule N. III, salle à manger en acajou et chambre à coucher en noyer de DIOT 

époque Art Nouveau.
Experts,  Mme Marie de LA CHEVARDIERE M. Roland de L’ESPEE, 

Tapis

MIROIR de forme mouvementée en bois 
redoré, laqué polychrome mouluré et sculpté

Travail vénitien, XVIIIe siècle
74 x 50 cm

MIROIR DE TOILETTE de forme 
mouvementée en bois doré et bois laqué..
Travail vénitien, XVIIIe siècle 
71 x 48 cm
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Joseph-Benoît 
SUVÉE 

(1743-1807)
Portrait de  Pierre 
Nicolas de Travanet
Toile d’origine. 
130 x 97 cm
Signée et datée à 
droite : J.B. Suvée  
F AN 3

Attribué à François 
MANSUY le jeune 

(né à Metz en 
1754)

Portrait du 
citoyen Lebas, 

secrétaire à lettre 
de Robespierre 

Toile ovale. 
73 x 58 cm
Signé sur la 

lettre : Peint. par 
F. Mansuy l’an / IX. 

de la République/ 
française 

Ecole NAPOLITAINE vers 1830 Flottille devant le Vésuve 
d’une paire de gouaches. 41 x 84 cm

Théodore 
Jacques 
RALLI 
(1852-1909)
Le repos de la 
bergère
Huile sur toile 
signée en bas 
à gauche 
27 x 22 cm

François Gabriel Guillaume LEPAULLE (1804-1886)
Huile sur toile représentant une chasse au cerf, signée en bas à gauche : 

« g lepaulle et datée 1866 ». H : 44 - L : 72 cm

Jean COCTEAU 
(1889-1963)
Janus bleu. Grand plat en  
céramique. Au dos, envoi à 
l’attention des hôtes de Jean  
Cocteau     au Cap d’Ail.  
Diamètre : 36.5 cm

Eugène Léon L’HOEST 
(1874-1937)

La Caravane. Sculpture. Épreuve 
en bronze à patine verte signée sur 

la terrasse. Susse frères éditeurs.
77 x 16 x 33 cm

Pablo PICASSO (1881-1973). 
Deux femmes nues. Eau-forte, vers 

1930-1931, sur vélin d’Arches. Signée et 
numérotée par l’artiste. 312 x 224 mm 

Abraham STORCK (1635-1710). Canonnade dans un port. 
Toile. 40 x 49 cm. Porte un monogramme sur le tonneau à droite : WDV. 

Attribué à 
Jan WYNANTS 
(1631-32/1684)

Promeneurs 
près d’un �euve 

Toile 
69 x 84,5 cm

Porte une signa-
ture  en bas vers la 

droite J. Wynants 

Attribué à 
Pierre Nicolas 
HUILLIOT 
(1654-1751)
Bouquet de 
�eurs et coupe 
de pêches sur 
un entable-
ment . Toile 
97 x 128 cm

L. LÉVY (XIXe) Scène orientaliste. Huile sur toile signée en bas à droite. 
40 x 65 cm

Exceptionnelle relique des Jeux Olym-
piques de Londres, 1948. Dossard nu-
méro 748 de Micheline OSTERMEYER, 
double championne olympique du lancer 
du poids et de lancer du disque, dédicacé  
« Pour mon ami Tony ARBONA, ce dos-
sard qui me vit 2 fois  championne olym-
pique ». 19,7 x 31,2 cm
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MIROIR de forme 
rectangulaire à fronton 
incurvé en placage de 
marbre, bois  doré.  
La partie supérieure ornée 
d’une scène peinte sous 
verre, les montants à 
colonnes détachées.
Début du XIXe siècle, Italie, 
Naples ? 146 x 55 cm

BEAU PARAVENTà huit feuilles en bois de patine sombre sculpté et peint. 
Chine XIXe. 200 x 42.5 cm (par feuille)

CHINE XVIIIe

Paire de vases 
balustre en 
porcelaine à décor 
en camaïeu bleu de 
�eurs et réserves de 
�eurs, frises.
Marque à la feuille.
(accident à l’un)
Ht. 43 cm

CADRE en bois doré et décor 
sous verre églomisé (?)
Travail Italien du début 
du XVIIIe siècle 
Ht : 54,5 - L : 62 cm

PENDULE en bronze 
ciselé et doré orné 
de feuilles d’acanthe. 
Signé de « Perrin 
Paris », mouvement à 
carillons. Elle repose 
sur une base mou-
vementée. Attribuée 
à Saint Germain. 
Epoque Louis XV
Ht  44,5 cm - L : 
29 cm

BUSTE en pierre 
représentant un 

personnage drapé à 
l’antique

Travail néo clas-
sique du XIXe

70 x 45 cm

CARTEL 
D’ALCOVE ET 

SA CONSOLE de 
forme mouvementée en 

placage de corne verte et 
bronze doré. 

Trace d’estampille 
de DUBOIS (?). 

Poinçon de Jurande
Epoque Louis XV

H : 82 - L : 33 - P : 18 cm

Bagues ornées de brillants montés en solitaire (p. 1,81 ct et 4,70 ct), bracelet manchette rigide, 
brillant et rubis, p. total des brillants 6,5 carats. Collier ligne de 90 brillants,  

p. total des brillants 8 carats env.

LUSTRE à neuf 
branches de 

lumière en bronze 
ciselé et doré, 

ornées d’une riche 
décoration de 

cristaux et cristaux 
de roche tels que : 

plaquettes, 
rosaces, poignards, 

boules, avec à 
l’amortissement 
une poire. Style 

Louis XV. 
H : 80 - L : 52 cm

En présence de Maître Pierre QUESNE, Notaire à Rouen, 
pour la succession L.

Expositions :  
Vendredi 8, de 15h à 18h30 -  Samedi 9, de 9h30 

à 12h et de 14h30 à 18h30
Dimanche 10, de 9h30 à 12 h et de 14h30 à 

18h30 - Lundi 11, de 9h à 11h
Catalogue sur 
demande 10 €
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Petite bergère d’enfant en bois naturel mouluré,
 les accoudoirs galbés Wà manchettes à enroulement, 
ceinture légèrement cintrée. Elle repose sur des pieds 

fuselés à cannelures rudentées.  Estampillée 
« F.LAPIERRE A LYON ». Epoque Louis XVI

60 x 42.5 x 33.5 cm

COMMODE  de forme galbée en placage, marqueté de losanges dans 
des encadrements de �lets. Elle ouvre à deux tiroirs sans traverse et 
repose sur des pieds cambrés. Décoration de bronzes ciselés. Dessus 
de marbre brèche d’Alep. Epoque Louis XV. 81.5 x 81.5 x 47.5 cm

PAIRE DE CONSOLES de forme demi-lune en bois relaqué et doré, ceinture ajourée 
sculptée. Elles reposent sur des pieds fuselés à cannelures et asperges réunis par une 
entretoise décorée et surmontée d’un panier �euri. Fin du XVIIIe - début du XIXe Tra-
vail néoclassique. Dessus de marbre blanc veiné. 85 x 87.5 x 44 cm

BUFFET à côtés arrondis en acajou massif mouluré. Il ouvre à deux van-
taux et deux portes cintrées �anquées de pilastres. Il repose sur des pieds 

en gaine. Dessus de marbre Sainte Anne. Estampillé G. JACOB et poinçon 
de Jurande. Fin de l’époque Louis XVI. 98 x 168 x 55.5 cm

SUITE DE QUATRE FAUTEUILS à dossier en cabriolet 
en bois relaqué, mouluré et sculpté. Les accoudoirs galbés,  
ils reposent sur des pieds cambrés. Epoque Louis XV. 
86.5 x 62.5 x 50 cm

COMMODE A PORTES de forme galbée en placage, 
marqueté. Elle ouvre à deux vantaux et repose sur des pieds 

cambrés. Décoration de bronzes ciselés. 
Attribuée à DUBOIS.Epoque Louis XV. 

Dessus de marbre brèche d’Alep.
82.5 x 80 x 48.5 cm

PAIRE DE BERGERES à dossier plat en bois sculpté de �eurs, 
accoudoirs galbés, la ceinture cintrée. Elles reposent sur des pieds 

fuselés à cannelures rudentées. Epoque Louis XVI
Portent une estampille de G.JACOB. 93.5 x 73 x 53 cm

COMMODE de forme galbée en placage, marqueté dans des 
encadrements de filets et de grecques. Elle ouvre à deux tiroirs en façade 

et repose sur des pieds cambrés. Décoration de bronzes ciselés et redorés. 
Estampillée A. COUTURIER et poinçon de Jurande 

Dessus de marbre brèche d’Alep. Epoque Louis XV. 85 x 79.5 x 40 cm

EXPERTS
Tableaux Anciens : Cabinet TUR-
QUIN  (01.47.03.48.78), Tableaux 
XIXe et Modernes : M. Eric LEFEVRE 
(06.81.83.25.45), Extrême Orient : M. 
Pierre ANSAS et Mme Anne PAPILLON 
D’ALTON (01.42.60.88.25), Orfè-
vrerie-Bijoux : M. Marc BOUTEMY 
(01.48.00.95.85), Mobilier et Objets 
d’art : Cabinet LE FUEL de l’ESPEE. 
M. de L’ESPEE et Mme de la CHEVAR-
DIERE (01.42.46.10.46)

(voir gazette N° 35 P 186 et 187). 
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